

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Γ. ΜΗΤΡΑΛΕΞΗΣ
ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ
ΓΑΜΒΕΤΤΑ 12 - 7 αρ. Γρ.3
ΤΗΛ. 2103824673
ΚΙΝ. 6977-3486996
ΑΘΗΝΑ Τ.Κ. 106 - 77
ΑΦΜ: 43711111

20/9/2014
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΑΜΒΕΤΤΑ
Α.Ε.Τ.
Α.Ε.Μ. Π.Ε.Α.
15/9/2014

ΠΡΟΣΟΧΗ
Η παρόν αίτηση αποτελεί προγράμματός των παρεχόμενων ηλεκτρονικών υπηρεσιών και σε περίπτωση λήξης (10) εργοπέδων ή μηρών, η αίτηση αρχίζει από την απόφαση του προγράμματος ηλεκτρονικών (αδ-)

**ΑΡΙΘΜΟΣ: 1500
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ**

Αναγκαστικού πλειστηριασμού κινητών πραγμάτων της οφειλέτριας του Δήμου Ελληνικού - Αργυρούπολης **MINOTOR LINE SERVICE ΛΑΜΠΡΙΝΟΥΔΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΩΝ - ΑΥΤΩΤΩΝ & ΑΝΤΙΚΩΝ ΑΕ**, εδρεύουσα στην Αργυρούπολη Αττικής, Λαμπ. Βουλιαγμένης 802^Α, ΑΦΜ 894475458, Δ.Ο.Υ. Φ.Α.Ε. Πειραιά.

Εγώ ο Δικαστικός Επιμελητής του Πρωτοδικείου Πειραιά, Δημήτριος Γ. Μητραλέξης, κάτοικος Αθηνών, οδός Γαμβέτα αρ. 12, τηλέφωνο 210 3824673.

ΔΗΛΩΣΗ

Ότι εκτίθενται σε πλειοδοτική δημοπρασία τα παρακάτω εμφανόμενα κατασχεμένα κινητά πράγματα της οφειλέτριας του Δήμου Ελληνικού Αργυρούπολης, για ποσό οφειλής **ΕΥΡΩ 38.887,80** πλέον προσθέτων και λοιπών εξόδων από καθυστερούμενα μισθώματα υπέρ του Δήμου Ελληνικού - Αργυρούπολης, που έχουν κατασχεθεί με την υπ' αριθμόν 1494/23-07-2013 έκθεση αναγκαστικής κατάσχεσης εμού του Δικαστικού Επιμελητή της περιφέρειας του Πρωτοδικείου Πειραιά Δημητρίου Γ. Μητραλέξη δηλαδή:

Διάφορα εξαρτήματα, αξισουάρ και αναλώσιμα, καθώς και ανταλλακτικά φανοπομπας - τηλεοπίου - ηλεκτρολογικού υλικού - μάρκας HUNDAI, διαφόρων ειδών και ποσοτήτων, για διαφορετικά μοντέλα αυτοκινήτων, όπως: Εξαρτήματα, καταλύτες, δίσκοι πλεξιά, φιάλες, συστήματα αναρτήσεων, σφρόνιματα, ανεμπλόκι, μπεκ, μπαταρίες, λιπαντικά, δίσκοι, τακάκια, φίλτρα λαδιού, - αέρος - καμπίνας, μπουξί, λαμπτήρες, φιάλες, τοιχοκύβες, ντιζες, ηλεκτρονικά εξαρτήματα, προφυλακτήρες, πόρτες, περιμετρί, καθαριστήρες, ζάντες αλουμινίου, τάσια τροχών, πατάκια.





Όλα τα παραπάνω κινητά είναι καινούργια και σε καλή κατάσταση.

Η συνολική αξία των πλειστηριαζομένων κινητών πραγμάτων ανέρχεται στο ποσό των **ΕΥΡΩ 25.000,00 Ευρώ.**

Σαν πρώτη προσφορά ορίζεται το ποσό των **ΕΥΡΩ 20.000,00 Ευρώ**

Τα παραπάνω κινητά μένουν στη φύλαξη του νομίμου εκπροσώπου του Δήμου, ήτοι το Δήμαρχό του, που στο παρόν εκπροσωπείται από την αρμόδια και ενισχυμένη υπάλληλο του Δήμου Ερασμία Καραμήτρου, κατέχουσα τα κλειδιά από το πρώην μίσθιο – συνεργείο της οφθαλμικής εταιρείας, που παραγγέλλεται να παραδώσει αυτά στον οριζόμενο υπάλληλο επί του πλειστηριασμού κατά την οριζόμενη ημέρα και τόπο προς διενέργεια αυτού και εκπλειστηριάζονται (βάσει των διατάξεων του Ν. 3758/ 2009) με τους ακόλουθους όρους:

- Ο πλειστηριασμός ενεργείται δημόσια ενώπιον συμβολαιογράφου της περιφέρειας του τόπου όπου έγινε η κατάσχεση. Ο πλειστηριασμός γίνεται με την υποβολή γραπτών και σφραγισμένων προσφορών και στη συνέχεια διαδικασιών προφορικών προσφορών και γίνεται στο κατάστημα του αρνηοδικείου στην περιφέρεια του οποίου έγινε η κατάσχεση, εργάσιμη ημέρα Τετάρτη.
- Οι γραπτές και σφραγισμένες προσφορές, που με ποιηή ακυρότητας δεν πρέπει να περιλαμβάνουν αίτηση ή όρο, είναι ανέκλητες και υποβάλλονται, μαζί με την εγγύηση του άρθρου 965 παρ. 1 και το τυχόν πληρεξούσιο του άρθρου 1003 παρ. 2, στον υπάλληλο του πλειστηριασμού, είτε στο γραφείο του την αμέσως προηγούμενη εργάσιμη ημέρα του πλειστηριασμού κατά τις ώρες 9 το πρωί ως 2 το απόγευμα με σύνταξη σχετικής πράξης, είτε την ημέρα του πλειστηριασμού στον τόπο του από τις 4 έως τις 5 το απόγευμα, οπότε καταχωρίζονται στην έκθεση του πλειστηριασμού. Ο υπάλληλος του πλειστηριασμού οφείλει κατά την έναρξη του πλειστηριασμού να καταχωρίσει στην έκθεση του, τα στοιχεία ταυτότητας των πλειοδοτών που έχουν ήδη καταθέσει προσφορές και τις εγγυήσεις τους. Στις 5 το απόγευμα και εφόσον δεν υπάρχει άλλος πλειοδότης, ο οποίος αναμένει να καταθέσει προσφορά, ο υπάλληλος του πλειστηριασμού κηρύσσει περαιωμένη την διαδικασία συγκέντρωσης των προσφορών και αμέσως μετά προβαίνει δημόσια στην αποσφράγιση τους, καταχωρίζοντας το περιεχόμενό τους στην έκθεση του. Αν υ-



προβλήθηκε μία μόνο γραπτή προσφορά, τα πράγματα που τλειστηριάζονται κατακυρώνονται στον μοναδικό πλειοδότη, ακόμα και αν δεν παρευρίσκεται στον τόπο του πλειστηριασμού. Αν υποβλήθηκαν δύο ή περισσότερες γραπτές προσφορές ο πλειστηριασμός συνεχίζεται μέσω της υποβολής προφορικών προσφορών μόνο μεταξύ των δύο πλειοδοτών που προσέφεραν τη μεγαλύτερη πμή, με τις γραπτές προσφορές. Στην περίπτωση που: α) δύο ή περισσότεροι πλειοδότες καταθέσαν γραπτές προσφορές με ίση μεγαλύτερη πμή, η διαδικασία των προφορικών προσφορών συνεχίζεται μεταξύ αυτών, β) η γραπτή προσφορά με τη μεγαλύτερη πμή είναι μία, και δύο ή περισσότεροι πλειοδότες έχουν καταθέσει ίσες γραπτές προσφορές με την αμέσως χαμηλότερη πμή, στη διαδικασία των προφορικών προσφορών μετέχουν και οι πλειοδότες αυτοί. Οι προφορικές προσφορές υποβάλλονται αμέσως μετά προς τον υπάλληλο του πλειστηριασμού. Η κατακύρωση γίνεται προς τον πλειοδότη που προσφέρει τη μεγαλύτερη πμή, αφού πρώτα γίνει τρεις φορές πρόσκληση για μεγαλύτερη προφορική προσφορά. Αν δεν υπάρξει προφορική προσφορά τα πράγματα που πλειστηριάζονται κατακυρώνονται σε όποιον υπέβαλε τη γραπτή προσφορά με τη μεγαλύτερη πμή, ακόμη και αν δεν παρευρίσκεται στον τόπο του πλειστηριασμού. Σε περίπτωση ίσων γραπτών προσφορών με τη μεγαλύτερη πμή χωρίς να υποβληθεί προφορική προσφορά, ο υπάλληλος του πλειστηριασμού διενεργεί αμέσως κλήρωση, από την οποία αναδεικνύεται ο υπερθεματικός.

- Περισσότεροι του ενός μπορούν να πλειοδοτήσουν από κοινού αλλά ευθύνονται εκ αλληλεγγύης σε ό,τι αφορά τις συνέπειες από την πλειοδοσία, την εγγύηση και την κατακύρωση. Όσοι πλειοδοτούν οφείλουν να καταθέσουν στον υπάλληλο του πλειστηριασμού σε μετρητά χρήματα ή με εγγυητική επιστολή τράπεζας, διάρκειας τουλάχιστον ενός μηνός ή με εγγυητή που έχει εκδοθεί από τράπεζα ή άλλο πιστωτικό ίδρυμα, εγγυοδοσία ίση προς την πμή της πρώτης προσφοράς. Η κατακύρωση θα γίνει στο όνομα εκείνου που θα προσφέρει τη μεγαλύτερη, από την τελευταία μετά τη δε απογευματινή ώρα, προσφορά και πάντως όχι πριν παρέλθει τουλάχιστον μισή ώρα από την ολοκλήρωση της απευσφράγισης.
- Ο υπερθεματικός οφείλει να καταθέσει το εκπλειστηρίασμα αμέσως μετά την κατακύρωση εκτός εάν ο υπάλληλος του πλειστηριασμού του επιτρέψει να καταβάλει το πέραν της εγγυοδοσίας οφειλόμενο πλειστηρίασμα σε δεκα-



πέντε το αργότερο ημέρες χωρίς ή και με πρόσθετη εγγυαδοσία. Αν ο υπερθεματικός δεν καταβάλει εμπρόθεσμα το εκπλειστηρίασμα εφαρμόζονται τα προβλεπόμενα στις παρ. 5 και 8 του άρθρου 965 Κ.Πολ.Δ. Σε περίπτωση αναπλειστηριασμού, τα έξοδά του, κάθε μείωση του ημίμακτος καθώς και οποιαδήποτε έλλειμμα τόκων από την κατακύρωση και μετά βαρύνουν εκείνον που αναδεχθήκε υπερθεματικός κατά τον πλειστηριασμό και δεν κατέθεσε το εκπλειστηρίασμα. Τα κηρύκεια και συμβολαιογραφικά δικαιώματα κατά την ημέρα του πλειστηριασμού βαρύνουν τον υπερθεματική που είναι υποχρεωμένος να τα καταβάλει αμέσως μετά την κατακύρωση.


- Μέχρι την κατακύρωση εκείνος κατά του οποίου στρέφεται η εκτέλεση έχει δικαίωμα να εξοφλήσει τα έξοδα και τις απαιτήσεις του εκτελεσθέντος καθώς και των άλλων δανειστών που έχουν ήπλο εκτελεστό και αναγγελέθηκαν. Στην περίπτωση αυτή, ο πλειστηριασμός μπακώνεται και ο οφειλέτης αναλαμβάνει τα εκπλειστηριαζόμενα κλητά.

- Το Δημόσιο δεν εάθονεται ούτε για την ποιότητα ούτε για την ποσότητα των εκποιουμένων πραγμάτων, ούτε για κάθε διένεξη που θα προκύψει κατά την παράδοση, αλλά αν μεν στον αγοραστή παραδοθέν ποσό είναι ανώτερο αυτού που σημειώνεται στην παρούσα, υποχρεώνεται αυτός να καταβάλλει την αξία του επιπλέον ποσού με βάση την τιμή που έγινε η κατακύρωση, αν δε είναι κατώτερο αποδίδεται το επιπλέον καταβληθέν αντίτιμο.

- Ο τελευταίος υπερθεματικός υποχρεώνεται να καταβάλλει εντός τριών (3) ημερών από την κοινοποίηση της έγκρισης του Ταμείου σ'αυτόν και να παράλαβει τα πράγματα με την προσαγωγή της απόδειξης πληρωμής στον θεματοφύλακα, υποχρεωμένου του αγοραστή στην άμεση παραλαβή των πραγμάτων, γιατί οποιαδήποτε βλάβη των εκποιηθέντων, η δαπάνη για συντήρηση αυτών κ.λ.π. επιβαρύνει προσωπικά τον αγοραστή και τους εγγυητές του, υποκείμενους στις ανάλογες αποζημιώσεις.

- Οποιαδήποτε προσφορά και να δοθεί επί των πλειστηριαζομένων πραγμάτων, η πώληση τελειώνει με την έγκριση του αποτελέσματος του πλειστηριασμού από τον προϊστάμενο εντός τριών (3) ημερών από την παραλαβή των προκτικίων.

- Στην περίπτωση που δεν καταβληθεί το αντίτιμο των εκποιηθέντων πραγμάτων εμπρόθεσμα, το Δημόσιο ενεργεί αναπλειστηριασμό σε βάρος του υπερθεματική, αν δε από τον αναπλειστηριασμό προκύψει ζημία, ο αγορα-



σής και οι εγγυητές θεωρούνται αλληλέγγυα υπάχρεια και καταδικάζονται δικαστικά για αναπλήρωση του ελλείμματος και παντός άλλου εξόδου ή βλάβης των πραγμάτων, από του τέλους του πρώτου πλειστηριασμού μέχρι την ημέρα της καταβολής του ανητήμου από τον δεύτερο αγοραστή.

- Ο τελευταίος τελιοδότης υποχρεώνεται να προσφέρει αξιόχρεο εγγυητή για να συνυπογράψει στα πρακτικά του πλειστηριασμού, αν αυτό θεωρηθεί αναγκαίο από τις διενεργούσες τον πλειστηριασμό αρχές.
- Άν ο αγοραστής ή ο εγγυητής αρνηθεί να υπογράψει τα πρακτικά, γίνεται μνεία τούτου σ' αυτά και σε καμία περίπτωση δεν απαλλάσσονται από τις εκ της υπογραφής απορρέουσες υποχρεώσεις.

Η πλειστηριασμός θα γίνει βάσει των διατάξεων του Ν. 3756/2008 σε συνδυασμό με τις διατάξεις του Ν.Δ. 368/74 (Κ.Ε.Δ.Ε), του Κ.Πολ.Δ. και κάθε άλλου σχετικού με δημόσιους αναγκαστικούς πλειστηριασμούς Νόμου, στο κατάστημα του Ειρηνοδικείου Αθηνών ενώπιον του συμβολαιογράφου Αθηνών κ. Βασιλική Μπάη, κάτοικο Αθηνών, Ιπποκράτους αρ. 2 ως υπαλλήλου επί του πλειστηριασμού ή του νόμιμου ανασπληρωτή της. Αρχίζει στις δέκα έξι (16) του μήνα Οκτωβρίου του έτους 2013 ημέρα Τετάρτη και ώρα 4 μ.μ. και τελειώνει στις 6 μ.μ. της ίδιας ημέρας.

Το πρόγραμμα να κοινοποιηθεί και να ταχυκαταληθεί, σύμφωνα με τα οριζόμενα στον Κ.Ε.Δ.Ε., από εμένα τον Δικαστικό Επιμελητή του Πρωτοδικείου Πειραιά Δημήτριο Γ. Μητραλάλη.

16 Σεπτεμβρίου 2013
Δικαστικός Επιμελητής
Αυτογράφως Δημήτρης Μητραλάλης
Αυτογράφως Δημήτρης Μητραλάλης
Δικαστικός Επιμελητής

